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ATA DE REUNIÃO ATENDENDO À SOLICITAÇÃO DO VEREADOR JULIANO 
VASCONCELOS, REALIZADA NA CASA PEDRO ALEIXO DO DISTRITO DE 
BANDEIRANTES, NO DIA TRINTA E UM DE JANEIRO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE (31-01-2019). 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, quinta-feira, na Casa 

Pedro Aleixo, no Distrito de Bandeirantes, às dezessete horas e quarenta minutos, foi 

realizada Reunião para tratar sobre a constantes quedas de energia elétrica no Distrito 

de Bandeirante. Estiveram presentes: o Sr. Ricardo Luiz Gouveia, Gerente de 

Relacionamento — da CEMIG, o Vereador Juliano Vasconcelos, o Senhor Vinicius de 

Oliveira Cruz, Engenheiro Eletricista do Município, demais moradores do Distrito de 

Bandeirantes. ABERTURA: o Vereador Juliano Vasconcelos, deu início aos trabalhos 

realizando a leitura do oficio. Adiante o Vereador Juliano salientou a importância da 

reunião para que a partir dela possam tomar uma decisão para a problemática das 

quedas de energia elétrica que vem acontecendo constantemente. O Senhor Vinícius, 

salientou a importância da manutenção preventiva pela CEMIG, dizendo que levará os 

problemas enfrentados pela Comunidade para a CEMIG para que em breve possam 

solucionar os problemas decorrentes no Distrito de Bandeirantes. O Vereador Juliano 

Vasconcelos destacou a respeito do direito da população em ter luz em suas 

residências. Foi levantado pelos moradores que o Distrito possui dois postes de 

iluminação sem os braços e outros sem as lâmpadas, além da Iluminação Pública ser 

muito fraca. Por sua vez, o Senhor Ricardo, divulgou o número para que a população 

solicite a manutenção da iluminação pública pelos canais 0800 283 10 20, e o aplicativo 

“Ouvir Você “, disponível por Android. O Vereador Juliano Vasconcelos solicitou a 

verificação da rede. O Senhor Ricardo esclareceu o fato do Distrito possuir uma 

iluminação antiga, sendo mais eficiente uma iluminação em LED. Foi levantado pela 

Senhora Sabrina, Representante Comunitária, em lluminar o início do Distrito de 

Bandeirantes, sendo esclarecido pelo Vereador Juliano Vasconcelos que a prioridade 

será para áreas em que há moradores, sendo uma questão de Ordem Pública. O 

Senhor Ricardo, informou que em caso de uma eventualidade, com eletrodomésticos, a 

população entre em contato com a CEMIG para que a empresa possa tomar as 

providencias cabíveis. ENCERRAMENTO: o Vereador Juliano Vasconcelos, encerrou 

os trabalhos às dezoito horas e quarenta minutos. E para constar, eu , Caroline 

Magalhaes Costa Vieira, lavrei a presente ATA, que por ter sido aprovada, será assinada 

por todos pressentes, e encaminhada para publicação no Site da Câmara Municipal de 

Mariana. 
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